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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Jacobus Cornelis de Koning

schreef ook onder het pseudoniem Zelandia.

Zie ook www.delpher.nl/nl/boeken/view?identifier=MMKB05%3A000035701%3A00112
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

Bart Verdam
133 blz., [1ste druk 1946]
Illustrator Pol Dom
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Buitenjongens
169 blz., [2de druk 1922]
Illustrator Tjerk Bottema
Uitgever H.J. Spruyt, Rijswijk
Open boekje op Delpher

Buitenjongens
156 blz., [5de druk 1937]
Illustrator Tjerk Bottema
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam
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Buitenjongens
156 blz., [7de druk 1948]
Illustrator Tjerk Bottema
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Bunyan's christenreis voor de jeugd bewerkt :  met korte levensbeschrijving
127 blz., [1ste druk 1930]
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

De heilige historie aan kinderen verhaald :  uitgegeven onder toezicht en met
inleiding van ds. J.J. Knap
340 blz., [1ste druk 1921]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam
Open boekje op DBNL

De klokken luiden :  1898-1923
94 blz., [1ste druk 1923]
Illustrator Bottema
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever H.J. Spruyt, Rijswijk
Open boekje op Delpher

De wedstrijd
93 blz., [1ste druk 1933]
Illustrator Sierk C. Schröder
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

De zusters
183 blz., [1ste druk 1927]
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
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Door donkere dagen
174 blz., [2de druk 1929]
Illustrator J.G. Gerstenhauer
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
Open boekje

Franks verzoeking
85 blz., [1ste druk 1931]
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Franks verzoeking
85 blz., [3de druk 1939]
Illustrator Willem Klijn
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje

God zorgt
76 blz., [1ste druk 1932]
Illustrator C. Oudenaarden
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Hein Blommers
77 blz., [1ste druk 1937]
Illustrator Dirk Boode
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Het groote boek verteld voor de kleinsten
247 blz., [1ste druk 1926]
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
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Het grote boek voor de kleinsten verteld
335 blz., [2de druk ]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

Hooger op!
250 blz., [2de druk 1932]
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

Jan Waanders
283 blz., [2de druk 1925]
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

Kameraden
184 blz., [1ste druk 1930]
Illustrator Tjeerd Bottema
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
Recensie(s):

Kleine bijbelse geschiedenis :  ingeleid door ds. J.J. Knap
252 blz., [2de druk 1922]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Kleine bijbelse geschiedenis :  ingeleid door ds. J.J. Knap
252 blz., [5de druk 1947]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam
Illustraties opgenomen.
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Kleine bijbelse geschiedenis :  ingeleid door ds. J.J. Knap
252 blz., [6de druk 1951]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Leven, deel 11 :  leesboek voor de scholen met de bijbel
129 blz., [4de druk 1939]
Medeauteur F. Andre
Medeauteur P. den Boer
Illustrator Tjeerd Bottema
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Leven, deel 5 :  leesboek voor de scholen met den bijbel
129 blz., [3de druk 1923]
Medeauteur P. den Boer
Illustrator Tjeerd Bottema
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Liefde wint
71 blz., [1ste druk ]
Illustrator Jan Sluijters
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Liefde wint
86 blz., [2de druk ]
Illustrator Jan Sluijters
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Liefde wint
85 blz., [4de druk 1934]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
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Nico's zwerftocht
134 blz., [1ste druk 1941]
Illustrator E.J. Veenendaal
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Op 't verkeerde pad
115 blz., [1ste druk 1925]
Illustrator E.J. Veenendaal
Uitgever Uitgevers-Maatschappij Unitas, Rotterdam
Recensie(s):

Op 't verkeerde pad
119 blz., [3de druk 1937]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje

Overwonnen
155 blz., [1ste druk ]
Illustrator E.J. Veenendaal
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

Toch goed gekomen
77 blz., [1ste druk 1934]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Toch goed gekomen
77 blz., [4de druk ]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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Van strijd en overwinning :  verhalen uit de geschiedenis der zending
148 blz., [1ste druk 1913]
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht

Vrienden
126 blz., [1ste druk 1939]
Illustrator Jan Lutz
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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